
1/2

Američané nám vyhrožovali fyzickým odstraněním
Putina, tvrdí Lavrov

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-americane-nam-vyhrozovali-fyzickym-odstranenim-putina-tvrdi-lavrov-
40418428

„Zdá se, že Západ opustil veškerou slušnost. Zejména nechvalně

proslulá (bývalá britská premiérka, pozn. red.) Liz Trussová během

předvolební debaty pronesla pozoruhodné prohlášení, že je zcela

připravena nařídit jaderný úder,“ odpověděl Lavrov na otázku, zda se

dá očekávat v nadcházejícím roce eskalace jaderné rétoriky.

Následně uvedl, že Američané zašli „ještě dál“ a pohrozili

odstraněním prezidenta Vladimira Putina.

„Někteří ‚nejmenovaní představitelé Pentagonu‘ skutečně pohrozili,

že provedou ,úder, který by Kremlu setnul hlavu', což v podstatě

znamená hrozbu fyzického odstranění hlavy ruského státu,“

pokračoval Lavrov s tím, že takové výhrůžky by si západní činitelé

měli odpustit. Kdo konkrétně však výhrůžky pronesl, už neprozradil.

Nemáme zájem. Vztahy Ruska se Západem se už nenapraví, vzkázal
Lavrov

Evropa

Dekapitace se používá nejen pro doslovný

význam setnutí hlavy, ale také pro ten

přenesený – například pro sesazení vůdců

z funkcí.

Odstranit hrozby pro Rusko

Šéf ruské diplomacie – kdysi na Západě považovaný za tvrdého, ale

racionálního partnera k diskusi – zopakoval pozici Moskvy vůči

potenciálnímu jednání o ukončení konfliktu na Ukrajině. „Míč je na

straně (kyjevského) režimu a Washingtonu, který za ním stojí.

Mohou kdykoli ukončit nesmyslný odpor,“ řekl Lavrov.
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Podle něj Ukrajinci vědí, co Rusové chtějí. Opět zopakoval

propagandistickou mantru o „demilitarizaci a denacifikaci“, aniž by ji

jakkoli specifikoval. Lavrov uvedl, že Ukrajinci musí odstranit

„hrozby pro bezpečnost Ruska“, a to i z území, která Rusko prohlásilo

za svá 30. září, tedy Doněcké, Luhanské, Chersonské a Záporožské

oblasti.

Rusové připravují deportaci obyvatel Enerhodaru

Válka na Ukrajině

„Zbývá jediné: udělat to po dobrém. Jinak problém vyřeší ruská

armáda,“ pohrozil Lavrov.

Ukrajina by chtěla uspořádat do konce února příštího roku mírový

summit, nejlépe na půdě OSN. V pondělí to řekl ukrajinský ministr

zahraničí Dmytro Kuleba. Prostředníkem na jednáních by podle

Kyjeva měl být generální tajemník OSN António Guterres. Rusko by

se podle Kuleby ale summitu mohlo zúčastnit jen v případě, pokud by

předtím čelilo mezinárodnímu soudu kvůli válečným zločinům.

Ukrajina by chtěla v únoru uspořádat mírový summit na půdě OSN

Zahraniční
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